



A berlini szerződés 11-ik cikkének végrehajtását, mely a dunai várak lerombolását mondja ki, már ismételtén szóba hozta. Dacára azonban a többszöri lépéseknek a dacára az igéretnek, melyek a fényes kapuknak ez irányban tették, a kérdés még mindig függőben van, pedig már mégis csak ideje volna egyszer, hogy a berlini békeszerződés fentebb említett cikkje is végrehajtsék. A török külügyminiszter kéri tehát a porta képviselőit, hogy lépéseiket sürgetően ujtassák meg s az illető kormányokat, a melyeknél hitelesíve vannak, bírják rá, hogy ezek utasítsák szónai képviselőiket: szólaljanak föl erősen s biztosítsák így a kérdésben forgó szerződési pontok haladéktalan végrehajtását.

A porta jól teszi, hogy sürgeti a berlini szerződés ama pontjának végrehajtását is, melyek az ő érdekében állapították meg és melyek közül a rá néve legfontosabb még mindig csak az írott malaszt értékelve bírnak. Ilyen a fentebb említett kívül a szerződés 9-ik cikke is, mely szerint az első közigazgatási év letelte után meg lett volna állapítandó, hogy a folszábadított bolgár fejedelemség mennyi évi tribútumot fizessen a szuerain államnak; továbbá ugyancsak a 9-ik, valamint a 34-ik és 42-ik cikke is, melyek szerint meg lett volna állapítandó az is, hogy Bulgária, Montenegro és Szerbia mennyi vegyeket át az otomán államosságnak. Mindezt többször sürgette már a porta, legutóbb a jelen év február havában is, de az európai diplomácia még egy újat sem mozdította a végből, hogy az illető államokkákat a szerződéses kötelezők teljesítésére rátorítsa vagy csak intse is. Hanem mikor arról van szó, hogy a portát kell valamire szorítani, csakhamar meg van az európai közös presszó és akció, a milyenre a közelebbi időben Örményországot illetőleg is el lehetünk készülvé.

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, kiknek előfizetésük máj. hó végével lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtegyék méltóztatásanak.

Lapunk előfizetési ára:

Egy hóra — 1 frt 80 kr. hat hóra — 10 frt két hóra — 3 frt 60 kr. egész évre — 20 frt három hóra — 5 frt — kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Előfizetői a hó bármely napjától elfogadják. Kérem előfizetőinket, ha a lap szüneteléseben hiba ne történjék, a postai-utalvány szelvére ragasztva beküldjék a kiadó-hivatalt.

Előfizetői pénzük és postai-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatallal (hímszöveg utca 1. szám alá) küldendők. Az „Egyetértés” kiadó-hivatala.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Ő felsége ma délután Bécshen Lajos Viktor herceget és gr. Bathiányt fogadta. — Stefánia hercegnő tegnap kissé rosszul érezte magát, úgy hogy egész nap szobában kellett maradnia. — Halmi Ferenc kitűnő művészként egészségi állapota az utolsó napokban agasztó fordulatot vett; a lakzabakban jelentkeznek és rendkívül meggyengítették életerejét. — Vilmos hercege Gastenba utazott. — Gr. Andrássy Gyula Bécsebe érkezett. — A toskánai nagyhercegnek karcsontörése annyira heged, hogy már nyugodtabban alhatik. — Ő felsége Kóny Jácint püspököt saját kérelmére fölmentette Maria Valéria hercegnő oktatásának vezetésétől s kintnő szolgálatát elismerésül az első osztályú vaskoronárad adományozta neki. — Gr. Teleki Sándornak, az ezredes neje, Jókamak «Egy játékos, a ki nyereg című regényét franciaíra fordította, gr. Teleki Sándornak «Gari-baldi alatt» című művét már régebben lefordította s most a párizsi «Happel» közli. — Pesti Krigyes, az akadémia jeles tagja, pár nap óta Temesvártól, közelebb Temesvári városát és Temesmegyei eránt nagyobb mű fog megjelenni az ismert szerző tollából. — Jozsef herceget a maros-tordai és a csikgyörgyi bírtokosság a határszéll szemlélésben magánfogadottak elébe hajtván, megitzestni szándékozik. — Hamrad Lajos bíronok-érsek közelebb Sze. edre utazik Feleki Andor és Zsótér kisasszony esküvőjére; a bíronok fogja megesketni a fiatal párt.

— A trónörökösök ez év őszére Görgénybe tervezett vadászathoz, mint Maros-Vásárhelyről írják, már előkészítéssel szolgát az intézkedés is, melyet a maros-vásárhelyi szegényes és szűk vasúti indóház megvárta. Iránt tett újabb a vasúti igazgatóság. A nyár folytán ugyanis az indóház baloldalán egy tágas szalon építének előelő vendégek számára és egy toailet-szalon. Az építkezések ősz elejére be kell fejezzenek. Az idei vasútszám, mint nem régebben írtuk, nagyból arányában van tervezve. Ő felségét a királyt is várják rá. Ez okon tettek egy a görényi várkastélyban nagyobb javításokat és szoba-berendezéseket s ez okon eszközök most a m.-vásárhelyi indóházban is az említett nagybóhatást. Maros-vásárhelyről távirják, hogy az ottani indóház, mely az udvari váróterem építése végett Tóth ny. kir. államvasutiságató és Ribáry miniszteri tanácsos itt helyszemlét tartottak.

— Albrecht főherceg, mint Kolozsvárról távirják a mai gyorsvonattal ide érkezik. A főherceg úgy polgári, mint katonai hivatalos fogadtatás ellen tiltakozván, csak az állomás parancsnok fogja várni az indóházban. Holnap katonai csapatzenge fog tartani.

— Simor János bíronok-primás legújában ismét nemcs szivére mutató alapítványt tett. Nyugalomra vonult és vonuló papjának javára ugyanis szászher forintot tett le az a rendelkezések, hogy e szászher forintot tőkének a kamata a főegyházmege nyugdíjazott lakosainak fizetésére fordítsák. E célra a bíronok-primás már előbb ötezer, majd tízezer forintot adományozott. A nemeslelki főpap most azontól, hogy éventek káplánjai fizetésének javítására 10,000 forint fordít, a szegények plébániák földhírtokok vásárlásával s alapítványokkal javítja, a nagyszombati káplánalnak, alig egy fél év előtt tett 100,000 forintos alapítványával állása s rangjához illő tekintélyt biztosít, utóánának fényes papok épít, most a nyugalmra vonult szegényebb lelkézőköl megyletökön gondoskodik.

— Kálmán Béni köznevelésminiszter junius közepén indította el a magyar nyelvű iskolák szervezését. A miniszter utja ama területekre fog kiterjedni, melyek legutóbb boszniai utjában nem érintett. Ez a keleti rész, mely szerbországgal határos. Breka, Dolni-Tuzla, Gamic, Foca és Mostar vannak egyleire elomlva.

— Magyarosodás. Bács-Köröstarcsa községe május 10-én örömmal üdvözölte a görög katolikus orosz ajku buszias lakosság évek óta áradózik a községi magyar nyelvű iskolák szervezését körül. Olyan és nemes törekvése azonban a horvát királyszeve püspökségtől eredő ellenséges szítás következtében mind ez ideig eredménytelen maradt. A megyei törvényhatóság végre e körmenről közvetlen értesítvén, a keresztény tanügyi államnyelvi megvizsgálás és az iskolák rendezése céljából a pótk megvizsgálás és az iskolák rendezése céljából a helyi szinre vegyes vizsgálat bizottságot küldött. A jelzett nap volt az, melyen Czirfusz Ferenc tanfelügyelő kir. tanácsos, Schick Mátyás szolgabíró és Ujlalusi Mihály kuzcuzár lelkész s püspök megbizosították a községi keresztény görög katolikus felkészítő népközlékek sorban személyesen bejárta, megvizsgálta és a tanügyi állapotokról közvetlenül meggyőződött. Orvendes, hogy Gyurgyevó község küldöttsége is ugyan e napon és helyen jelentkezett a kir. tanfelügyelő saját tanügyének hasonló magyarosítása végett.

— Igazoltató jubileum. Ungvárról távirják május 31-ről: Szieber Edé gimnázium igazoltó jubileumi ünnepsége ma tartott meg díszes közönség jelenlétében. Az ünnepeltet a tanári kar nevében Zoltárok, volt tanítvány részéről Kusnyáry, városi tanácsosét Hagyáry-rosy udvözölték s átadták neki a díszalombot és ezüst babérkoszorút. Szieber meghatón köszöntö meg a kitüntetést. Este 140 terítetre fénnyek bántak. Az öröm általános; a kitüntetést őr férték ért, ki társadalmi életünk egyik legérdemesb alakja.

— Széchenyi István hátrahagyott iratainak kiadása iránt, ma költők meg az akadémia megbízottjai: Fraknói Vilmos és Deák Farkas, az Athenaeum részvételével megkezdte a szerkesztést. Egylető szerző a kiadása iránt egyrészt megköszöné, melyek első része Széchenyi István naplójegyzetét fogja tartalmazni, Zichy Antal feldolgozásában, a többi pedig Széchenyi cikkeit és beszédeit.

— Gróf Széchenyi István két ismeretlen levelet őri Tárnócz Gyusztáv, mely leveleket Széchenyi Tárnócz atyjához: Tárnócz Kázmér akit nyitrai gróf követője tárnócz. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a értelmezésének szerkesztésével, mely a márcz. 25-én tartott kir. ülésen történt. A levelek tartalma és főtenete a következő: 1848. március hó 22-én a pozsonyi általános követi tanácsközmény Tárnócz Kázmér Nyitrai gróf követét bízta meg az urbíri szolgálatok és fizetés megisztereléséről hozott törvénycikkely 3-ik §-a









1883

Adony. A névátvitel... Kivonat a hiv. lap május 31-i számából. Arveresek a vidéken. Európa szálloda. London szálloda. Vasúti közlekedés-utmutató.

A vonat megérkező. Az osztrák államvasut (teráv.) indóházába. A magyar államvasut (josefv.) indóházába. A déli vasut (budai) indóházába.

A vonat indul. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat megérkező. A vonat indul. A déli vasut (budai) indóházába.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. AZ ATTACHE. A NŐPÉNTÁRSZÁVA VAN.

Kivonat a hiv. lap május 31-i számából. Arveresek a vidéken. Európa szálloda. London szálloda. Vasúti közlekedés-utmutató.

A vonat megérkező. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházába.

A vonat indul. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat megérkező. A vonat indul. A déli vasut (budai) indóházába.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. AZ ATTACHE. A NŐPÉNTÁRSZÁVA VAN.

Felelős szerkesztés és kiadó-tulajdonos. Csávozszy Lajos. IDEGENEK NEVSORA.

A vonat megérkező. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat indul. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat megérkező. A vonat indul. A déli vasut (budai) indóházába.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. AZ ATTACHE. A NŐPÉNTÁRSZÁVA VAN.

Felelős szerkesztés és kiadó-tulajdonos. Csávozszy Lajos. IDEGENEK NEVSORA.

A vonat megérkező. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat indul. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat megérkező. A vonat indul. A déli vasut (budai) indóházába.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. AZ ATTACHE. A NŐPÉNTÁRSZÁVA VAN.

Felelős szerkesztés és kiadó-tulajdonos. Csávozszy Lajos. IDEGENEK NEVSORA.

A vonat megérkező. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat indul. Az osztrák-magyar államvasut indóházából. A magyar államvasut (josefv.) indóházából. A déli vasut (budai) indóházából.

A vonat megérkező. A vonat indul. A déli vasut (budai) indóházába.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. AZ ATTACHE. A NŐPÉNTÁRSZÁVA VAN.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései május 31.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Ár, and various market data including bonds, stocks, and exchange rates.

Bécsi tőzsde május 30.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Ár, and various market data from the Vienna stock exchange.

